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                                               П О Л О Ж Е Н И Е

                   о проведении Чемпионата Калининградской области по настольному теннису.

                                      1.Цели и задачи.

Популяризация и развитие настольного тенниса в Калининградской области;

Определение сборной  команды Калининградской области для участия в Чемпионате СЗФРоссии;

Повышение спортивного мастерства.

                              2.Сроки и  место проведения.

Соревнования проводятся в г. Калининграде с 20 по 22 января 2012 года в зале настольного тенниса СДЮСШОР-7 по адресу: ул. Московский пр.169-а.

Начало соревнований 20 января в 17-00 часов – женщины; женские пары,
21 января в 16-00 часов – предварительные соревнования,
22 января в 11-00 часов – мужские и смешанные парные соревнования, финальные одиночные соревнования начало в 12-00 часов. К соревнованиям допускаются участники, имеющие рейтинг не ниже 100 единиц (на 01.01.12 г)
Спортсмены, входящие в16 сильнейших спортсменов по рейтингу на 01.01.2012 г., допускаются без предварительных игр сразу в финальную часть одиночных соревнований
Жеребьевка участников проводится за 30 минут до начала соревнований.
Игры проходят из 5 партий, полуфиналы и финалы одиночных соревнований - из 7 партий и МОУ ДОД СДЮСШОР №7 по теннису и настольному теннису.
                             3.Руководство.
Общее руководство проведением соревнований осуществляет Агентство по спорту Калининградской области и Калининградская областная федерация настольного тенниса.. Непосредственная подготовка и проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную приказом ГБУ КО «Центр спортивной подготовки сборных команд»
                             4.Участники соревнований.

В соревнованиях принимают участие сильнейшие спортсмены Калининградской области. Соревнования проводятся личные( одиночные  и парные). Система проведения парных соревнований определяется в зависимости от количества участников.
                             5.Награждение.                                                                                                 Победители одиночных  и парных соревнований награждаются кубками  и медалями, призеры награждаются медалями и дипломами.
                             6.Расходы.

Все расходы по участию в соревнованиях  несут  командирующие организации. Расходы по проведению соревнований (оплата работы врача, компенсация питания судьям и награждение кубками, медалями и дипломами) несет ГБУ КО «Центр спортивной подготовки сборных команд».

Допуск участников к соревнованиям осуществляется при предъявлении заявки с

визой врача.
Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования.

